



JAVNA VATROGASNA POSTROJBA METKOVIĆ

Adresa: Mostarska 10/1, 20350 Metković
Telefon: 020/686-713 (dežurstvo)
020/685-397 (administracija)
Fax: 020/686-693
E-mail: javnametkovic@gmail.com
OIB: 66165873172
Račun: HR6524840081104683776 (RBA)

07 21

Broj: /

Metković, 07.siječnja.2021

Grad Metković /Gradsko vijeće

Gradonačelnik

Vatrogasna zajednica Grada Metkovića

pismohrana – ovdje

- Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2020 godinu

Tijekom 2020 godine Javna vatrogasna postrojba obavljala je sve poslove i zadaće propisane Zakonom o vatrogastvu (NN 125/19), te pripadajućim podzakonskim aktima. Tijekom obavljanja tih aktivnosti JVP Metković intervenirala je 206 puta sa ukupno 247 vozila. U navedenim intervencijama sudjelovalo je ukupno 459 vatrogasaca. Troškovi navedenih intervencija ukupno iznose 264.355,00 kn. Detaljni pregled intervencija po vrstama, sa utrošenim satima i brojem vatrogasaca i vozila nalazi se u prilogu ovog izvješća u tablici br. 1.

2020 godine Javna vatrogasna postrojba imala je niz raznih aktivnosti i koje smo usmjeravali u nekoliko pravaca i to :

1. Djelatnici

Aktivnosti osposobljavanja i stručnog usavršavanja naših vatrogasaca pridajemo najveću pozornost. Naime, od vitalne je važnosti zaposlenike konstantno upoznavati sa novim tehnologijama, sredstvima i opremom koju JVP Metković nabavlja, kao i stalno uvježbavati zaposlenike na trenutnim sredstvima kako bi isti uvijek imali rutinu u rukovanju sa svom vatrogasnom opremom koju imaju na raspolaganju.

U skladu s tim tijekom svaki radni dan zaposlenici odrade i po nekoliko vježbi, simulacija i provjera ispravnosti vozila i opreme. Odrađena je i zajednička vježba sa pripadnicima DvD-a Metković Simin Dol 2020 u kojoj smo operativno koristili novoprobijeni protupožarni put od Lovačke kućice do Siminog Dola, te zaključili da u slučaju potrebe isti predstavlja vrlo dobru liniju obrane tog dijela Grada Metkovića od požara.

Vatrogasni tim za spašavanje iz dubina i sa visina dva do tri puta mjesečno izvodi vježbe na predjelu nekadašnjeg mlina u Metkoviću. Isto tako u suradnji sa Hrvatskom vatrogasnom zajednicom pripadnici državne intervencijske postrojbe Split došli su u Metković i kroz obuku i ispit verificirali sve naše spasitelje za prvi stupanj obučenosti u ovom specijalističkom djelu. Jedan tim vatrogasaca poslan je u Veliku Goricu na obuku za rad sa pumpom velikog kapaciteta, te je stekao znanja potrebna za rad sa ovom vrijednom opremom. U suradnji sa Vatrogasnom zajednicom Grada Metkovića izvršili smo obuku i osposobljavanje naših zaposlenika i članova DvD-ova Vid i Metković za rad sa izolacionim aparatima kao i za zvanje strojara. Isto tako osposobljeno je nekoliko članova DvD-a Vid u zvanje dobrovoljni vatrogasac. Naš ronilački tim redovno odlazi na vodene površine i uvježbava svoj rad. 2020 godine sudjelovali smo u akciji čišćenja podmorja MOLUNAT 2020.

Sve obveze iz Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike, te Zakona o vatrogastvu (božićnica, regres, dar za djecu, otpremnine, naknade i sl.) su zahvaljujući Gradu Metkoviću uredno isplaćene. U 2020 godini napustio nas je naš kolega ANTE POPOVIĆ-ANĆOLA, te mu nažalost zbog situacije sa korona virusom nismo mogli odati počast kakvu je zaslužio.

Servis vatrogasnih aparata uredno obavlja svoj posao i u ovim zahtjevnim vremenima ostvaruje promet i dobit koja nam i dalje omogućava održavanje i nabavku vatrogasne opreme i sredstava kako ne bi zaostali u razvoju i radu na tom području. Tijekom 2020 pregledano je ukupno 3042 vatrogasnih aparata. Promet u servisu vatrogasnih aparata prikazan je u tablici br. 2 u prilogu ovog izvješća. Gotovinski promet bio je 140.460,00 kn.

2. Intervencije

Tijekom 2020 godine bilo je pored već navedenog broja intervencija neke zahtjevnije moramo izdvojiti i ovdje spomenuti njih nekoliko:

05.veljače.2020 Pılanje jablana kraj Lučkog mosta koji je prijetio da padne na prometnicu, te je most bio zatvoren. Naši zaposlenici su pod iznimno teškim uvjetima jake i olujne bure auto ljestvom uspjeli ispilati stablo i tako ukloniti opasnost po život i imovinu naših građana.

16.veljače.2020 Požar ševara i šume na predjelu prigradskog naselja Vid, uslijed jake bure i neodgovornog paljenja ševara vatra je došla do borove šume, te je nadljudskim snagama spriječeno širenje prema naselju, pri gašenju pomogao je i jedan kanader.

06.travnja.2020 Požar gospodarskog objekta u prigradskom naselju Dubravica. Pri gašenju angažiran je i DVD Metković. Brzom i učinkovitom akcijom požar je stavljen pod nadzor, stoka spašena i spriječeno širenje na okolnu šumu i druge objekte.

07.prosinca.2020 Požar stana u ulici A.Starčevića. Nažalost požar sa tragičnim ishodom gdje je jedan naš sugrađanin izgubio život. S operativne strane intervencija gašenja bila je besprijekorna, naši zaposlenici bili su na licu mjesta 6 min. nakon prve dojave , 12 min, nakon prve dojave već je prvi mlaz vršio samo gašenje objekta za 20 min od dojave požar je bio pod nadzorom. Nijedan stan ispod nije uslijed vode potopljen (2013) , spriječeno je širenje na ostale stanove u zahvaćenoj zgradi. Odmah po dobivanju informacija gdje se nalazi unesrećeni je pronađen i iznesen ,te predat hitnoj pomoći, no nažalost kako je poznato isti je preminuo.Za odrađenu intervenciju smo dobili i pohvalu bivšeg ravnatelja Vatrogasne škole u Zagrebu.

29.prosinca 2020 Postrojba je uputila spasilački tim obučen za spašavanje sa visina i iz dubina od tri člana sa svom potrebnom opremu i jednim vozilom u potresom pogođenu Petrinju. U 2020 u Petrinji odrađeno je preko 50 intervencija spašavanja, rada na visini, skidanja dimnjaka, pokrivanja objekata i sl.

Za naglasiti je i angažman postrojbe u COVID-19 pandemiji gdje smo jedno vrijeme vršili dezinfekciju i pranje gradskih javnih površina.

3. Oprema i sredstva

Trajna je obveza postrojbe nabavljati novu i održavati postojeću što osobnu, što skupnu zaštitnu opremu, kao i opremu za rad.

Našem vatrogasnom timu za spašavanje iz dubina i sa visina od 5 članova nabavljena je oprema u vrijednosti cca 20.000,00 kn. Za ronilački tim nabavljeno je jedno suho ronilačko odijelo u vrijednosti 6.000,00 kn.

2020 godine mnogo smo uložili u uspostavu novog komunikacijskog sustava „tetra“ kako bi imali bolju komunikaciju prilikom intervencija. U nabavku tih radio uređaja uloženo je preko 100.000,00 kn.

Nabavljen je dron za nadzor trske i ševara, kao i za potrebe vatrogasnih intervencija otvorenog prostora.

Uz koordinaciju Grada Metkovića i Ministarstva gospodarstva-ravnateljstva za robne zalihe nabavljena je pumpa velikog protoka kapaciteta 20 000 lit u minuti koja nam omogućava ispumpavanje velikih količina vode u slučaju poplave ili sličnih situacija. Iz vlastitih sredstava u pomoć Vatrogasnih zajednica Grada Metkovića i županije Dubrovačko-Neretvanske nabavljen je novi kombi za prijevoz vatrogasaca putem leasinga.

Zaposlenicima su kupljene nove radne uniforme kao i trenerke za vježbanje. Završeno je i uređenje teretane. Tijekom 2020 zamijenjeno je guma na vozilima u vrijednosti oko 18.000,00 kn, odrađeni su svi potrebni servisi i vozila se uredno održavaju i osiguravaju, te tehnički pregledavaju u za to zakonski predviđenim rokovima.

Utrošak goriva u 2020 iznosio je 7,159,14 litara disela i 481,28 litara eurosupera. Detaljan pregled utroška goriva po vozilima i mjesecima s prosječnom potrošnjom prikazan je u prilogu u tablici 3, također prikazan je broj radnih sati odrađeni u mjestu po pojedinom vozilu.

U 2020 završen je i projekt postavljanja kamera za nadzor na Babinu Gomilu i na Predolac, a što nam omogućava pregleda velikog dijela Doline u smislu nadzora od pojavljivanja požara, a time i rane detekcije istoga.

Završena je nova fasada na objektu vatrogasnog doma sa sjeverne i zapadne strane, te smo krenuli u ishodenje građevinske dozvole za proširenje garaža objekta.

U 2020 godini proslavili smo i 20-tu godišnjicu osnivanja naše postrojbe, te su tom prilikom uručena i priznanja i medalje zaslužnim zaposlenicima i osobama. Svečanosti su prisustvovali i Glavni vatrogasni zapovjednik RH, županijski vatrogasni zapovjednik, župan Dubrovačko-Neretvanske županije sa zamjenicom, te Gradonačelnik grada Metkovića sa svojim suradnicima, što dokazuje da smo postrojbu pozicionirali i u stručnom smislu doveli na zavidan nivo.

Suradnja sa svim službama je dobra, a temeljna i najkvalitetnija je svakako sa osnivačem koji putem programa van minimalnih standarda kao i kroz rad Vatrogasne zajednice Grada Metkovića ispunjavajući svoju zakonsku obvezu u potpunosti financira vatrogastvo u gradu na jedan jako kvalitetan način i time omogućava i razvoj Javne vatrogasne postrojbe Metković.

Zapovjednik, Jure Pilj dipl.ing

